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Tabnuna 1
KonmiecTBo pabo9ux MECT H YHCIEHHOCTh KonnuecTBo pabo4nx MeCT H YHCIIEHHOCTh 3aHATHIX HA HHX pabOTHMKOB IO Kilaccam
pabOTHHKOB, 3aHATHIX Ha 3THX paboumx (mojkiaccam) yclIoBHH Tpyza W3 Ukcia pabodrX MECT, YKa3aHHLIX B rpade 3 (emuHmui)
MecTax
HauMmeHoBaHHE i
B TOM YHCJIE€ HA KOTOPhIX KJmacc 1 Kjacc 2 Kiacce 4
BCETO NPOBEJIEHA CIelMallbHAsA OLEHKa 31 352 3.3 3.4.
YCJIOBHIi TpyAa
1 2 g) 4 5 6 7 8 9 10
Pa6oune mecta (en.) 25 25 1 14 8 2 0 0 0
PaGoTHuKH, 3aHATHIC Ha PAGOYMX Mec- 1 32 3 19 8 2 0 0 0
Tax (vyen.)
W3 HHX )KEHIIHH 28 28 0 18 8 2 0 0 0
W3 HUX JIML B Bo3pacTe J0 18 et 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M3 HUX HHBAIHIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 Tabnura 2
s 3 N 0 o | [
Kraccel (monknaccel) ycnoBuii Tpyaa : E % E % E 5 g i - E E
2 Bl s 218 |2 |28 | & | =8| a8| 28 |s [B
o| 8|55 5 B | & le |3 |8km| E | 25| 25| 2|8 |2
: BIEIEEl | |5 g| B e E|clalBli |Ba 028 |82 6| da| sl
Iﬁgﬁ;ﬂﬁzgg::;u [Tpodeccus/nomKHOCTE/ CIELHATBEHOCTE 'é‘ ’g 2‘5 2 g‘ g '8 g ; 5 g § § %3 E ;g." E % % ’;)‘E. E E % E % E %‘3 E E
paGotiika sl 3|58z &| | 5| |&|8|2|s88x|gsE 28| 2| 28| B8 |25(88
¢ s|EIE5| |8l g| | 2| B[ 2| BB s (25|88l 5 | 29| ge| gs |BE|E°
SlElzE| || A\ B B 5| 8|58 |5 (5B |gi|iF|E1(EE
=) (7} = = 5 2 = !E @ Q*J g s = o g
g g B ld |§ |25 2 32 O = =5 |8
1 2 3 el tr (il il S5l i 19 20 21 2 B
1 3aBexyrouuii NETCKAM CanoM (IeTCKu- | | _ r ol ok _ ) X _ " A 2 1 k 2 ;| ey er-d~ ey T 100
MH SCIISMH, ACIAMH-CATOM)
2 Metoauct S0 E = 5 g = o = - z - 2 1 - 2 & Her Het Her Her | Her | Her
3 My3bIKAILHBIH PYKOBOIHTEE -] - - - | - - - - - - - 2 2 2 2 - Her Her Her Her | Her |Her
4A Bocnurarens ASTCKOro caja (acneii- - | - - - | - - - - - - - - 2 2 2 - Her Het Her Her | Her | Her




